SP/CC/BPT-2



NO.-0025406

REGISTRATION CERTIFICATE

This is to certify that the below mentioned Public Trust has been properly registered in the office of Public Trust at **Vadodara Region**-**Vadodara** under Public Trust Act 1950 of Mumbai Trusts (29th of Mumbai 1950)

Name of Public Trust : SHREE KRISHNA FOUNDATION, VADODARA

Registration Number of Public Trust : F/2777/VADODARA

To whom issued : PARMAR GHANSHYAMBHAI CHHOTABHAI

ADD.-119, TARUNNAGAR, CHHANI JAKATNAKA, VADODARA

Issued under my signature and seal on this 10 day of JUNE-of year-

2011

0.010101



Signature : Sd/-illegible Designation :-

Assistant Charity Commissioner Vadodara Region, Vadodara.

େ ଅଟି ହିନ୍ଦ୍ର ଅତ୍ତି କିତ୍ର କ